

**Громадське слухання щодо врахування громадських інтересів у проекті  
детального плану території 5-ти земельних ділянок, загальною площею  
1,2500 га, в межах с.Базелівщина, під будівництво житлових будинків,  
господарських будівель і споруд на території Білицької сільської ради  
Ямпільського району Сумської області**

Із 08 жовтня по 08 листопада 2020 року триватиме громадське слухання щодо врахування громадських інтересів у проекті детального плану території 5-ти земельних ділянок, загальною площею 1,2500 га, в межах с.Базелівщина, під будівництво житлових будинків, господарських будівель і споруд на території Білицької сільської ради Ямпільського району Сумської області.

У проекті охоплено планувальне рішення використання та забудови території орієнтовною площею 1,2500 га. Розрахунковий термін реалізації ДПТ від 3 до 7 років.

Замовником даної містобудівної документації є Кулик Максим Романович, розробником – ТОВ «АЛАНІК».

**22 жовтня 2020 року відбудеться публічне представлення згаданої документації.**

Місце проведення: Білицька сільська рада Ямпільського району Сумської області, с.Білиця, Ямпільський район, Сумська область, вул.Нова, буд.25. Початок о 15-00 годині.

Пропозиції просимо надавати до 07 листопада 2020 року до Білицької сільської ради за адресою : с.Білиця, Ямпільський район, Сумська область, вул.Нова, буд.25, кабінет сільського голови, тел.0545655147. Відповідальний за організацію розгляду пропозицій – Білицький сільський голова.

Довідка: Згідно із Законом України «Про регулювання містобудівної документації» пропозиції громадськості мають бути обґрунтованими в межах відповідних законодавчих та нормативно-правових актів, державних будівельних норм, стандартів і правил та надаватися у строки, визначені для проведення процедури громадських слухань.

Додатки:

Схема існуючого використання території

Схема планування обмежень

Схема організації руху транспорту і пішоходів

Схема інженерних мереж, споруд і використання підземного простору

Схема інженерної підготовки території та вертикального планування